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MAT 103 GENEL MATEMATIK I --- ARASINAV SORULARI
1) (@ f(x)= fonksiyonunun reel sayilar iizerindeki tanim kiimesini bulunuz. [12 Puan]
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(b) Bir sirket ayda x adet televizyon iiretip satmaktadir. Maliyet ve gelir fonksiyonlarinin TL
2

cinsinden sirasiyla C(x) = 72000+ 60x ve R(x)=200x— J3C—O (0 < x £6000) oldugu bilinmektedir.
Eger iiretim ayda 1500 den 1510 a ¢ikarilirsa kdrda meydana gelecek degisimi diferansiyel kavrami

yardimiyla yaklasik olarak hesaplayiniz? [13 Puan]
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2) (@) f(x)=In(sinx) ise /'(x)=? [9 Puan]
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(b) f(x)= |x| ise f'(0) mevcut olur mu, neden? [8 Puan]
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3) (a) xy2 +x? y—2=0 seklinde kapali olarak verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigine (1,-2)

noktasindan ¢izilen teget denklemini bulunuz. [10 Puan]
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(b) Asagidaki limitleri aragtiriniz. [15 Puan]
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5 fonksiyonunun, asimptotlarini, artan-azalan oldugu araliklari, yerel ekstremumlarini
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SINAV SURESI 100 (YUZ) DAKIKADIR!
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